
Будимпешта: Затворен Месец српске културе
петак, 06. октобар 2017.

Манифестација „Месец српске културе у Мађарској" свечанo je затворена у Амбасади
Србије у Будимпешти у присуству представника мађарске државне администрације,
дипломатског кора, институција Самоуправе Срба у Мађарској и медија. Манифестацију
је ове године осми пут организовао Културни и документациони центар Срба у Мађарској
(СКДЦ), под покровитељством Самоуправе Срба у Мађарској. Гостима су се обратили
амбасадор Раде Дробац, државни секретар у Министарству спољних послова Србије
Немања Стевановић, заменик државног секретара у министарству за људске ресурсе
Мађарске Атила Филеп и директор СКДЦ Милан Ђурић, који су се сложили да никада
раније Србија и Мађарска нису биле у бољим односима.
  

Државни секретар МСП Србије Немања Стевановић је рекао да су данас билатерални
односи две земље на највишем нивоу у њиховој историји и указао да највеће заслуге за то
припадају личном односу председника Вучића и премијера Орбана.

 1 / 3



Будимпешта: Затворен Месец српске културе
петак, 06. октобар 2017.

„'Месец српске културе у Мађарској' је кључна манифестација за одржавање и неговањенационалног идентитета Срба у Мађарској. Два народа деле исте корене културе, још1826. године основане су бројне српске културне и образовне институције у Мађарској",истакао је Стевановић и захвалио мађарској влади на помоћи коју пружа српскиминституцијама у Мађарској.Амбасадор Раде Дробац је нагласио да присуство српских и мађарских званичникасведочи о значају који две земље придају активностима на културном плану два народа,што представља услов за очување националног идентитета.

„Билатерални односи су најбољи у историји две земље. Наша обавеза је да тај трендпомажемо и подстичемо и у том смислу амбасада пружа подршку свим активностима нашезаједнице у Мађарској. Овако широка културна акција не би могла да се оствари безвеликих напора и активности српске заједнице у Мађарској, али и свесрдне помоћимађарске и српске државе", рекао је амбасадор Дробац.
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Заменик државног секретара у Mинистарству за људске ресурсе Мађарске Атила Филепцитирао је речи мађарског композитора Кодаја, који је рекао да „култура не може да сенаследи, уколико се генерације које долазе не буду бориле за њу".„Српска заједница у Мађарској је веома активна на културном плану упркос томе што јемалобројна. Мађарска са своје стране помаже мањинске заједнице и њихове програме. Уприлог томе, навео бих обданиште, основну школу и гимназију „Никола Тесла" уБудимпешти, као и будимску епархију СПЦ и Српско позориште који су недавно примилизначајна материјална средства од мађарске владе", закључио је Филеп.Директор СКДЦ Милан Ђурић је оценио да овогодишња манифестација „Месец српскекултуре у Мађарској" представља „корак унапред", с обзиром да је за месец дана трајањаокупила велики број чланова српске заједнице, који су могли да присуствују презентацијинајлепших делова српске културне традиције. Додао је да овако богат програм не бимогао да се успешно реализује без велике подршке Србије и Мађарске, Самоуправе Србау Мађарској, као и Амбасаде PC у Будимпешти.
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